

КОМИ РЕСПУБЛИКАСА ВЕСЬКÖДЛАН КОТЫР Ш У Ö М

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КОМИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 июля 2024 г. № 275

г. Сыктывкар

О переименовании государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Коми «Интинская центральная <u>городская больница»</u>

Правительство Республики Коми постановляет:

- 1. Переименовать государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Коми «Интинская центральная городская больница» в государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Коми «Интинская центральная районная больница» (далее учреждение).
- 2. Установить, что функции и полномочия учредителя учреждения осуществляет Министерство здравоохранения Республики Коми.
- 3. Министерству здравоохранения Республики Коми привести в установленном порядке учредительные документы учреждения в соответствие с настоящим постановлением.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Республики Коми, осуществляющего в соответствии с распределением обязанностей координацию работы органов исполнительной власти Республики Коми по вопросам реализации в Республике Коми государственной политики в сфере охраны здоровья граждан.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель Председателя Правительства Республики Коми



Э. Ахмеева